

# ЛВІВСЬКІ ВІСТІ

ЩОДЕННИК ДЛЯ ДИСТРИКТУ ГАЛИЧИНИ

Рік III.

Львів, субота, 22 травня 1943 р.

Ч. III (533)

## До боротьби з жидо-комуною!

### Рава Руська

Набір добровольців

Рава Руська, 21 травня. Дня 6. ц. м. відбувся в Раві Руській черговий набір добровольців, в якому прийняла участь молодь міста Рави Руської, волости Рава Руська, села Потелича і Любичі Королівської. В тому дні вже раннім ранком усі державні та приватні дома прикрашено зеленню та німецькими і українськими прапорами. Зокрема величаво прибрано будинок і площу, де відбувся набір добровольців.

Перед годиною 10 ранком на площу прибули референти УОК. з головою др. Д. Богачевським та уповноваженим для військових справ соти. Олексиним, як також комбатанти УГА. і посадики міста мр. Володимир Котівський.

Точно в год. 10-й на площу прибув окружний староста Гагер в товаристві міського комісара Штругольца та оберлейтнанта Бема. По зложенні звіту про стан присутніх та зголошенні його уповноваженим Військовою Управою соти. Олексиним окружного старості Гагерові, до зібраних з трибуни промовив голова УОК др. Данило Богачевський. У своїй промові пригадав він славне минуле українського народу, а зокрема звернув увагу на його визвольні змагання та закликав присутніх масово зголошуватися в ряди СС. Стрілецької Дивізії Галичина. Закінчуючи свою промову, голова УОК вніс оклики на честь Фюрера Великої Німеччини, Губернатора д-ра Вехтера та українського народу, на що присутні відповіли хором. З черги промовляв інж. Снідик. Він пригадав становище українського народу під большевицькою окупацією, підкреслив значення СС. Стрілецької Дивізії Галичина для нас і закликав присутніх одностайно стати до боротьби з нашим відвічним ворогом. По поясненнях соти. Олексина про спосіб зголошення добровольців, окружний староста з почотом перейшов до льокалу, в якому почався набір. Перший зголосився голова УОК др. Данило Богачевський, за ним усі референти УОК. та комбатанти.

По закінченні перегляду до прийнятих добровольців промовив окружний староста Гагер. У своїй промові змалював він увесь жах большеви-

зму, підкреслюючи, що большевизм загрозливий для цілої Європи, а зокрема для українців.

Фюрер Великої Німеччини дозволив створити СС. Стрілецьку Дивізію Галичина і в той спосіб уможливив українському народові пліч-об-пліч з Німецькою Збройною Силою зліквідувати раз на завжди загрозу азійської жидо-большевицької навали. Закінчуючи свою промову, закликав прийнятих до СС. Стрілецької Дивізії Галичина добровольців совісно сповновати обов'язки, а тих, що їх признано нездібними подвоїти працю, щоб створити необхідне для армії активне заплія.

Відтак промовляв ще Уповноважений Військовою Управою соти. Олексин. В своїй промові пригадав боротьбу Українських Січових Стрільців, а відтак УГА проти Москви та зложив на руки окружного старости запевнення, що українська молодь, вихована кол. українськими комбатантами, продовжуватиме славу українського народу та спільно з Німецькою Збройною Силою поведе боротьбу із своїм відвічним ворогом до остаточної перемоги.

### БЕРЕЖАНИ

Зголошення добровольців

Бережани, 20 травня.

Найкраще зрозуміли вагу і потребу створення СС. Дивізії села: Рай, Лісники, Лап-

чин, Вівса, та Золота Свобода, де зголосилися поголовно всі мужчини, з річників 1920 до 1925.

### ХОДОРІВ

Велике віче в справі набору до СС Стрілецької Дивізії Галичина

Ходорів, 21 травня.

Ще не прогомніли останні збори громадянства в справі СС. Стрілецької Дивізії Галичина, а вже знову в неділю. 16-го травня з усіх сторін збиралися люди, хто пішов, хто фірною на велике свято в Ходорів, щоб не тільки словом чи пісню, але ділом засвідчити, що Ходорівщина стоїть

готова завжди взяти зброю в руки та тим способом захистити себе і Батьківщину від большевизму та здобути рідною краєви крашу долю.

В год. 10-й на прикрашеній прапорами площі кіно-театру о. декан Теофіль Прийма в сослуженні вісьмох священників відправив Службу Божу в наміренні українського народу. Підчас Служби Божої співав хор Ходорівщини під орудою Прокоп'яка. Високопатріотичну та глибоко продукману релігійно-національну проповідь виголосив о. проф. Янків з Ходорова. Відспіванням „Боже Великий, Єдиний“

(Докічення на 2-й сторінці)

## Використовуймо кожну вільну хвилину

Львів, 21 травня.

Теперішні обставини, головне економічні зовсім усунули безробіття, навіть тут і там спричинили деякою мірою брак рук до праці. В різних ділянках нашого життя відчуваємо брак людей. Тому варто призадуматися над тим, яким способом можна бодай частинно зарадити цьому лихові.

Справді зустрічаємось тепер з фактом, що важко знайти людину, що була б без праці. Однак багато є ще людей, які навантажені роботою незначно. Вони справді працюють, але значна частина дня у них залишається невикористаною. Є й такі люди, що багато часу марнують тільки з лінивства. Вони є тої думки, що вільний час треба обов'язково пролінохувати. Дуже часто вони заробляють у своєму бюрі так мало, що їм не вистарчає на їхнє удержання, проте їм ніколи і на думку не прийде, щоб взяти собі якусь додаткову працю.

Але є теж багато і таких людей, що мали б охоту ще донебудь додатково працювати, але вони не знають, де можна знайти таке додаткове зайняття. Цю справу повинні взяти під увагу керівники всяких установ та взагалі ті, що мають вплив на ринок праці. Вони повинні б подавати до загального відома про роботи, при яких можна б затруднити працівників акордових, або взагалі таких, що могли б працювати тільки по кілька годин денно, у часі вільному від їх основного зайняття.

Після відповідної кількості годин даної праці ми змінимо свою працю, то тоді знову будемо виконувати так, якби були ми після відпочинку.

Кожну вільну хвилину ми повинні сьогодні якнайкраще використати. Час — то проші! В історії людства маємо багато прикладів на те, що люди дійшли до великої слави і багатства лише тому, що зуміли якнайкраще використати кожну хвилину часу. Чимало було мистців, що творили свої визначні твори тільки у коротких хвилинах свого вільного часу, якого основну частину присвячували на свій життєвий заробіток.

То ж постараймося переробити себе в тому напрямі, щоб не марнувати ні хвилини нашого дорогого часу. А працю-

## Нарада у команданта Синької Дивізії



Командант дивізії еспанських добровольців генерал-майор Інфантес, обговорює з командантом одної сусідньої німецької дивізії бойові плани. (Фот.: ПК. — Шюрер (Ш).)

## Відбито місцеві большевицькі наступи

Потоплення двох советських човнів. — Бомбардування Альжирського побережжя.

З Головної Кватирі Фюрера, 21 травня.

Верховне Командування Німецьких Збройних Сил повідомляє:

На східному фронті відбито кілька ворожих місцевих наступів. Власні дії пробойних частин пройшли успішно. Летунство поборювало об'єкти військ, транспортні потяги та промислові підприємства ворога.

Легкі німецькі морські сили затопили перед кавказьким побережжям 2 советські постачальні човни та зістріляли тут, як теж над східною частиною Балтійського моря 6 советських бомбовиків.

Німецькі бойові літаки обкидали знову в ночі на 21-го

травня бомбами важкого калібру портовий район Діделі на Альжирському прибережжю.

### Англія і ЗДА



З тоасту пані Рузвельт в Лондоні: — Мусимо всіма засобами поглиблювати англійсько-американську приязнь.

(Телепрес)

ж. В районі Середземного моря німецькі ловці та протиповітряна артилерія летунства зістріляли 8 ворожих літаків. Втрачено один власний ловецький літак.

Окремі легкі британські бомбовики перевели останньої ночі безуспішний турбувальний налет на північний район Німеччини.

### СХВИЛЮВАННЯ СЕРЕД АРАБІВ з приводу усунення туніського Бєя

МАДРИД, 21 травня. (—) З Танжеру повідомляють, що усунення туніського Бєя генералом Жіро спричинило велике схвилювання серед населення Тунісу. Араби доbachають в цьому кроці новий докіз нещирості британсько-американської політики.